
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12 月に実施した，生徒，保護者，地域の皆様を対象の第２回「学校アンケート」へのご協力

ありがとうございました。結果がまとまりましたのでご紹介いたします。なお空欄は昨年度まで

は質問していなかった新しい項目となっています。 

表の数値は，アンケートの回答，「そう思う」，「ほぼそう思う」の肯定的評価の割合を掲載し

ています。 

１ 「生徒アンケート」  

 【生徒アンケート】 R4 R5 

前 

R5

後 

１ 授業に主体的に取り組んでいる。 87 94 100 

２ 授業で情報を分析（比較，分類，関連付け）して，何が分かるかを考えることがある。 92 80 90 

３ 授業では，自分の考えとその理由を明らかにして，みんなに分かりやすく伝えるように表現している。 76 82 85 

４ 授業で，先生や仲間に認められて（ほめられた）嬉しいと感じることがある。 81 94 100 

５ タブレットなど，ICT機器を取り入れた授業は分かりやすいと思う。 97 96 100 

６ 「総合的な学習の時間」の授業で学習したことは，普段の生活や社会に出た時に役に立つと思う。 98 96 93 

７ 道徳の授業で学んだことを，実社会で活かそうと思うことがある。 92 90 ９４ 

８ 行事や日常生活の中で，先生や仲間に認められて（ほめられた）嬉しいと感じることがある。 96 98 １００ 

９ 学級内の活動や，掃除や委員会の活動などで活躍できたと思う。 89 94 100 

１０ 生徒会活動（委員会，係活動等）では，学校生活の改善に役立っている。 98 94 98 

１１ 自分から進んで挨拶している。  88 100 

１２ 部活動や社会体育（スポーツ活動）に積極的に参加している。 87 92 96 

１３ ボランティア活動に参加している。 74 78 75 

１４ 自分には良いところがあると思う。 78 80 81 

１５ 掃除を一生懸命行っている。 99 98 98 

１６ 人の役に立てたと感じることがあった。 93 90 100 

１７ 他の人の良さに気づき，学ぶことができる。 97 96 100 

１８ 困ったことや悩みなどを相談できる先生がいる。 82 82 85 

１９ 何か問題が起こった時，自分で立ち直ることができる。 91 94 87 

２０ 身だしなみ（服装，髪型，靴など）をきちんとしている。 98 96 96 

２１ 毎日朝食を食べている。 98 94 98 

２２ 体力がついたと感じる。 82 78 81 

２３ 将来叶えたい夢や希望がある。  90 85 

２４ 将来の夢や希望を叶えるために努力している。  84 81 

２５ 玖波中学校での学校生活に満足している。  92 96 
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今年度２学期から，「玖波中学校ドリームプロジェクト」を本格的に始動してきました。『夢』

についての数値は，７月よりも減少しています。この結果の要因は，「自分には『夢』はあるが，

具体性に欠ける」，「『夢』を実現させるためには，まだまだ努力が足らない」と現実を客観的に

見ることができた結果だと考えています。今年度は取組の序章として今後も継続的に取り組んで

いこうと考えています。「『夢』は成長の原動力」という言葉があります。本校を卒業をする時に

は，全員が「私の『夢』は○○です」と堂々と言える人であってもらいたいと思っています。 

 

２  「保護者アンケート」  

 【保護者アンケート】 R4 R5 

前 

R５ 

後 

１ 学校は，教育目標や学校の方針，指導計画や評価方法について，保護者に伝えている。 88 90 89 

２ 学校は，学校での活動や様子を「○○通信」やホームページ等で積極的に公開している。 93 90 94 

３ 玖波中学校の HPの「ダイアリー」を読んでいる。  57 52 

４ 学校は，学級指導や生活指導等で社会のルールを守る態度を育てようとしている。 88 86 89 

５ 先生は，子どもとコミュニケーションを積極的に取っている。 91 84 88 

６ 学校は，基礎的・基本的な学力の充実を図り，子どもに確かな学力をつけている。 89 80 87 

７ 学校の宿題の量は適当である。 84 68 75 

８ 学校の教育活動に満足している。 85 88 89 

３  「地域アンケート」  

 【地域アンケート】 

＊R4は新型コロナウィルス等数多くの制限があったためアンケートは実施できていません 

R3 R5 

前 

R５ 

後 

１ 生徒はよく挨拶をしている。 66 55 58 

２ 生徒は地域行事に積極的に参加している。 50 69 88 

３ 玖波中では地域に信頼される学校づくりに向けた教育活動が行われている。 88 87 82 

４ 玖波中には秩序があり生徒が落ち着いて学習できる環境が整っている。 81 75 87 

５ 玖波中は学校行事や生徒会活動，部活動の活性化に努めている。 84 84 96 

６ 玖波中の教職員は誠実に地域の方に接している。 71 75 88 

７ 玖波中と地域の連携は円滑に行われている。 75 83 75 

８ 玖波中はホームページや学校だより等で，学校や生徒の様子をわかりやすく伝えている。 91 87 91 

９ 玖波中ダイアリーを読んでいる。  23 46 

 

 魅力あるＨＰにしようと今年度リニューアルしました。しかしながら保護者，地域の皆様の「玖

波中ダイアリー」の認知度は低いようです。広報活動の不十分さは否めません。是非，玖波中Ｈ

Ｐを閲覧していただき，「玖波中ダイアリー」を１クリックしてみてください。 

 

 

 

 

 

 

 

ホーム 教育内容 通信等 玖波中ダイアリー 


